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Zápas na malém hřišti v Suchdole začali vysokomýtští fotbalisté dobře, Hned v úvodu se dostal
do dobré střelecké pozice Štěpánek, ale jeho střela neskončila brankou. Domácí měli první
šanci ve 13. minutě díky Vančurovi. Tento hráč byl velmi aktívní okolo třicáté minuty. Nejprve
jeho střelu dobře vyrazil gólman Hladík. Z následujícího rohu trefil Vančura dokonce tyč
Vysokého Mýta. Ve 36. minutě dobře střílel Mach. Domácí brankář však jeho střelu vyrazil. Ve
38. minutě se dostal ke střele za vápnem Michálek a ta už byla gólová 1 : 0. Poločas se již
dohrál bez branek. Úvod druhého poločasu vyšel Suchdolu na výbornou. Hned ve 47. minutě
po zaváhání v obraně Vysokého Mýta přehodil útočník Kubík gólmana Hladíka a trefil se do
šibenice 2 : 0.

      

Po obdržené druhé brance ihned reagoval na situaci kouč Oliva. Proběhlo trojité střídání a na
hřiště přišli oba Kopřivové a Živný. Hned to bylo znát závarem v domácím vápně. V 59. minutě
už byl překonán gólman po střele Hocka, ale jeho střela skončila na tyčí Suchdola. Další
příležitost měl Radim Fikejz v 67. minutě. Do vyložené šance se dostal i Adam Kopřiva, kterému
domácí gólman chytil střelu z malého vápna. V 85. minutě přišel trest v podobě třetího gólu. Po
zaváhání v odkopu se dostal k odraženému balónu Kubík a se svojí šanci si s přehledem
poradil 3 : 0. Výsledek je to velice krutý, ale když se nevstřelí branka, tak se body sbírají jen
těžko. V sobotu nás čeká další těžká prověrka, kdy doma již od 16.00 přivítáme lídra divize „C“
Olympii Hradec Králové.

  

Tj Sokol Suchdol - SK Vysoké Mýto 3 : 0 (1 : 0) 
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Branky : 48. a 85. Kubík, 38. Michálek                                                                                        
              Hl.rozhodčí : Talpáš      ŽK : 3 : 0           ČK : 0 : 0           Diváků : 150

  

  

SK Vysoké Mýto:  Hladík – Žák (54. Živný, 86. L. Benda), Trnka, Konečný, Hock – Wimmer
(54. L. Kopřiva), Daněk, Motl (54. A. Kopřiva), Štěpánek (86. Valášek) – Mach, Fikejz
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